

Fotografía

Registro ID: Ob-31-1906

Título: Gilberto Provoste junto a familia desconocida

Creador: Gilberto Provoste Angulo

Institución: Museo de Sitio Castillo de Niebla

Nombre por forma: Placa negativa

Nivel jerárquico: Objeto

Este **objeto** pertenece a: Fondo Archivo Gilberto Provoste Angulo



Ficha de registro



Relación jerárquica

Fondo Archivo Gilberto Provoste Angulo
Objeto Gilberto Provoste junto a familia desconocida

Institución

Museo de Sitio Castillo de Niebla

Número de registro

31-1906

Número de inventario

PL-1893

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Placa negativa</u>	1

Descripción física

Imagen digitalizada a partir de negativo en placa de vidrio de formato rectangular y disposición horizontal. Composición en base a cinco figuras, tres masculinas y dos femenina, de medio cuerpo sedente. Posando para un retrato grupal. La escena se emplaza en exterior, en primer plano se observa a la izquierda un conjunto de mobiliario, una mesa y sillas de madera. En segundo plano un grupo de figuras sedentes sobre sillas alrededor de una mesa de madera, se encuentran mirando al espectador. De izquierda a derecha, dos mujeres de cabello oscuro y tomado hacia atrás vestidas en tonos medios. A la derecha dos figuras masculinas infantiles, inmediatamente a la derecha figura masculina vestida con traje oscuro y sombrero flexible. Al fondo se observa un paisaje compuesto por una serie de construcciones regulares en tonos claros y detrás una elevación natural correspondiente a un cerro.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Placa negativa</u>	6 cm	9 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
<u>Placa negativa</u>	<u>Vidrio</u>
<u>Placa negativa</u>	Emulsión

Creador

Creador	Obra atribuida
Gilberto Provoste Angulo	No

País

Chile

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/31-1906